

## 訂正とお詫び

下記の論文タイトルに誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

泌尿器科紀要 63 : 475-478, 2017 高木 公暁, 他 :

誤 : 腹膜腔に発生した成人成熟奇形腫の1例

正 : 後腹膜腔に発生した成人成熟奇形腫の1例